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CINE SUNT? 

 

Mă numesc Oana-Alexandra Ijdelea și candidez la demnitatea de membru în Consiliul Baroului 

București.  Sunt creștină, sunt soție, sunt mamă a doi copii, sunt româncă și sunt avocat.   

 

În anul 2006, am absolvit Facultatea de Drept „Nicolae Titulescu” din București și mi-am obținut licența 

în drept, sub îndrumarea profesorului Ioan Muraru. Ulterior definitivării în profesie, în anul 2008, mi-am 

înființat propria practică privată, în cadrul căreia am activat, fără întrerupere și pe care o coordonez, în 

prezent, sub titulatura „Ijdelea & Asociații”.  

 

La începutul carierei, am făcut o bună perioadă oficii, o școală extraordinară, atât din punct de vedere 

profesional, dar, mai ales, din perspectiva cunoașterii naturii umane, apoi am abordat practica de litigii, 

în materie civilă și comercială, ca într-un final să mă definesc profesional, ca avocat de consultanță, 

specializat în energie și fuziuni și achiziții, atât în tranzacții interne, cât și internaționale.  Fiecare dintre 

aceste etape, cu bune și cu rele, mi-au conturat parcursul profesional, iar în retrospectivă, mi-au 

demonstrat importanța îndrumării tinerilor studenți către profesia de avocat. Acesta este și motivul pentru 

care susțin, în cadrul Ijdelea & Asociații, stagii de internship plătit, în colaborare cu Asociația Studenților 

în Drept, din cadrul Universității din București. 

 

DE CE CANDIDEZ? 

 

Candidez deoarece, de-a lungul celor peste 17 ani de activitate, am trecut prin toate valențele profesiei și 

știu că avocații, indiferent de profilul lor, împărtășesc probleme, îngrijorări și preocupări comune privind 

viitorul profesiei. În mod deosebit, cred că femeile avocat și rolul acestora în îndeplinirea actului de justiție 

și al echilibrului social, trebuie promovate și susținute.  

 

Candidez deoarece cred că îmi pot pune în slujba profesiei, care mi-a dat satisfacții extraordinare, cele 

mai importante calități, care mi-au definit cariera: spirit antreprenorial, adaptabilitate, determinare, putere 

de muncă și creativitate. 

 

Candidez deoarece cred că trebuie să fie continuate proiectele de succes inițiate sub coordonarea 

domnului Decan Ion Dragne și al Prodecanilor Daniel Fenechiu și Flavia Teodosiu. 

 

Candidez deoarece mă regăsesc în proiectul electoral al colegului avocat Daniel Fenechiu, candidat la 

demnitatea de Decan al Baroului București, un proiect modern, coerent și realist pentru evoluția profesiei 

noastre în paradigma actuală a schimbărilor ce se prefigurează: digitalizare, o fragmentare și mai mare a 

specializărilor și inteligență artificială. 

 

Vă mulțumesc și vă aștept la vot! 

 

Oana                                              


